

进入考场身份证丢失 “特事特办”解燃眉之急

终场前3分钟拿到身份证

本报6月7日讯(记者 罗志强)7日上午8点45分,考生都已进入考场,即将接受高考的第一张答卷,然而临沂大学附中考点考生张艳飞却在监考老师验证时才发现身份证丢失,考生万分紧张,不知所措,哭着走出考场。兰山高考补习学校的带队老师发现后,先是让考生重新走进考场,而场外的老师、交警、派出所、公安人员立刻启动应急措施,进行紧张的证件寻找和证件补办,直到考试结束前3分钟,在多个部门的爱心接力下,补办的有效证件终于送到考生、监考老师的手中,考生也顺利完成了高考第一场答卷。

“马大哈”进场丢了身份证

7日8点30分,临沂大学附中考点的校门准时为考生打开,考生陆陆续续走进了考场。可就考生在进场刚好15分钟,一场意外发生了……

8点45分,“兰山补习学校的老师在么?谁是兰山高考补习学校的老师?”临沂大学附中考点门卫大声的呼喊。“在、在、在……”兰山高考补习学校带队老师张立雷应声快步走上前。“我就是!”,看着哭得不成样子的考生,陪考经验丰富的张立雷一下就明白了。“不要紧,不要紧张,没带身份证可以先考试的,你先回去考试,其它问题你不用担心”。张立雷安顿好考生后,粗略问了一下考生的姓名、班级、家长电话和身份证可能落下的地方后,考生开始了考试。

教师、宿舍寻找未果

8点49分,“喂!用一下你们的警车。”考场对过临沂市交警支队直属二大队的一辆高考服务警车应声开了过来。“帮帮忙,一位学生的身份证丢了。”在警车帮助下,8点54分,警车抵达兰山高考补习学校。

在赶往兰山高考补习学校的路上,张立雷同时联系了学校的其他老师,让他们在学校教室、宿舍寻找。从教室寻找宿舍,考生每一本书、每一件衣服口袋都翻了个遍,苦苦寻找了十几分钟还是没找到。

“事不宜迟,不能再耽误时间,走第二套方案,抓紧给考生补办户籍证明、临时身份证。”兰山高考补习学校校长着急地说。

二套方案一波三折

9点06分,根据考生提供的家长电话,张立雷给学生家长打电话,“不妙!对方手机关机。”校方又马上从网上调取了考生的档案,原来考生一时紧张,将自己的电话号码告诉了老师。根据网上档案信息显示考生父亲的电话,张立雷又马上打了过去。“停机”,老师又紧张起来。

“打114,查考生户籍所在地派出所电话”。接着张立雷老师又和派出所取得联系。派出所表示开办户籍证明,必须持有户口本或相关证明。而考生家长在上海经商,联系不上。接着,方案又进入困局。

校方派出所说明考生情况后,派出所表示,考生的亲属或者村支书证明可以办理户籍证明。张立雷又想法找到村支书,考生村支书了解情况后,马上来到苍山县南桥镇派出所,办理了户籍证明,并将考生信息上传苍山县公安局户籍科,苍山县公安局特事特办,在考生信息上传完后,不到二分钟一张临时身份证办理完毕。

10点34分,校方派车来到苍山县公安局,而此时苍山县公安局开办的考生临时身份证已办理完毕,苍山南桥镇派出所办理的户籍证明也已经送至苍山县公安局。

10点36分,经过简短的取证、答谢,校车马上返程。

11点27分,就在该场考试结束前三分钟,校车抵达临沂大学附中。

11点34分,老师顺利将考生的临时身份证交到监考老师手中。

一张身份证牵动着多少人的心,老师、校长、交警、公安、村书记、监考老师……,直到考生拿到临时身份证的那一刻,一颗颗悬着的心终于放了下来。



为给孩子们尽量减压

家长陪考“偷偷摸摸”

高考试的是学生,然而可怜天下父母心,总有些家长比孩子还紧张。高考首日,一些考生不需要家长陪护,自己走进考场考试,不放心的家长为了不给孩子增添压力,只好偷偷跟在孩子后面,进行隐蔽“跟踪”。

女儿前脚走,妈妈后脚跟

“看着孩子顺利走进考场,我就放心了。”考场外面,一名40多岁的妇女看着自己的女儿走进考场长舒了一口气。这位杨女士告诉记者,她的女儿今年18岁了,考前的晚上就告诉他们不用送不用接,该上班的上班,她已经是成年人了,自己能行。如果家长一直跟

在后面,会给她造成更大的心理压力。

虽然孩子一再要求不用家长陪考,但是当妈妈的还是放心不下,一大早就她瞒着孩子请了假,吃完早饭,孩子出门到楼下打车走了,杨女士急忙下楼骑上电动车就跟上了孩子乘坐的出租车。就这样,杨

女士偷偷“跟踪”了孩子一路,等孩子进了考场,杨女士才放心。“生怕孩子在路上堵车,或者忘记带什么东西,我如果在场,也正好有个照应,但孩子觉得家长跟着会增加压力,为了不给孩子制造压力,我只好偷偷跟在后面。”杨女士说。

偷偷来陪考,不给孩子压力

记者了解到,考试首日不少家长都是偷偷来护送孩子的。半程镇姜先生也是其中一位瞒着孩子前来陪考的,7日上午11点,姜先生赶到临沂第十二中学时,已经满脸汗珠。

姜先生的儿子姜兆恒在临沂市第四中学上学,

考试前姜兆恒已经给父亲打电话,说千万不要来陪考,不要耽误工作,如果家里来人,自己考试的压力可能更大,并说学校安排了大巴,会按时接送他们,让父亲放心。

在感慨儿子懂事的同时,姜先生也不想给儿子

增加压力,可自己仍然放不下心,想来想去他还是决定来看看。7日上午,他偷偷地来到考点外,“我就想看看,只要孩子一切顺利,我就离开,让他知道了,确实会给他增加压力。”

等在考场外,心里觉得踏实

上午9点,在临沂二中的考点外,胡爷爷将三轮车停放一边,走近校门不时探头向校内看着。

老人告诉记者,他今年已经72岁了,孙子今年参加高考,虽然早就说了不让

家长过来陪考,可他在家实在是不放心孙子。虽然家里人都反对他陪考,一是怕天热中暑,二是怕孩子看见他压力大。

“可这毕竟是他人生中的大事,我考场外守着心里

踏实。”胡姓老人说。

与此同时,在临沂九中的考点,记者同样发现了许多在考场外为孙辈考生们加油的老人。

本报记者 崔洪英 孟君 周磊

全程陪考的妈妈:

高考是现在家里最重要的事

本报6月7日讯(记者 周磊)订高考套房,还准备了一辆以备不时之需的自行车……为了儿子胡天宇的高考,苍山县郭玉芳女士和丈夫可谓做足了功课。全程陪考的郭玉芳说:“高考,是我们家现在最重要的事情。”

7日上午,在临沂第十二中学门外,郭玉芳静静地坐在角落里。虽然家在苍山,可儿子胡天宇在临沂一中读书。6月5日,郭玉芳和丈夫就从苍山赶到临沂。

为孩子创造好的休息环境,他俩决定给孩子订高考套房,可是在考点周围转了好几圈也没找到合适的宾馆,最终,他们选择了北园路和通达路交会处的一宾馆。

考点和宾馆之间还有一段路程,怎么办?考虑到高考期间可能遇到“打车难”和交通拥堵,他们找来一辆自行车。这样就“万事俱备,只欠东风”了。

据郭玉芳介绍,胡天宇对化学的兴趣一直很浓厚,

家里光是儿子自己买的化学实验材料和工具就有两大箱子。目前,他已经通过了北大的自主招生考试,可以在高考录取中降分录取。

8点多,娘俩就一块赶到考点,等候不到半小时后,他走进了考场,而母亲郭玉芳就在考点门外等着儿子。“儿子学的是理科,虽然不偏科,可语文毕竟是儿子相对薄弱的环节。等他出来后,不管怎么样我都会给他分析,他的优势在后面。”郭玉芳不停地念叨着。

千里走单骑的爸爸:

只为目送女儿进考场

本报6月7日讯(记者 孟君)6月7日上午7点30分,开了一整夜车的老张,从无锡赶到临沂,准时出现在了临沂一中的门口为女儿高考加油,女儿张虹用惊讶和兴奋的目光看着爸爸,给女儿送上高考的祝福后,老张目送着女儿走进考场。

“我常年在无锡做生意,和孩子在一起的时间不多,孩子参加高考,我连夜赶回来,就是想看着她

进考场,由于我和她的母亲常年在外,女儿从初中就学会了独立。”老张说起女儿,脸上洋溢着骄傲,虽然自己一直没能陪在女儿身边,可三年前,张虹凭着自己的能力,从苍山的学校考进了临沂一中。

老张说,进入高中后,张虹一直都是住校,习惯了独立的女儿,这次高考也没有要求父母回来陪伴。但他和妻子商量再三后,还是决定回来陪陪女

儿。“虽然女儿嘴上不说,可我知道她还是希望我和她妈妈能陪着她高考,所以6日下午4点忙完生意后,我连夜开车赶了回来,为的就是给她加油打气。”

500公里的路程,整夜开车的疲惫感在女儿喊出爸爸的一霎顿时消失。目送女儿走进考场,老张说,此时他最期盼的就是,张虹一会从考场里走出来,对他说,“爸爸,我考得不错!”

临沂协和医院 活动日期: 即日起至2011年6月30日

第五届“京沪名医沂蒙行”正式启动

暨临沂第五届男性健康公益援助计划在临沂协和医院正式启动

公益价5元男科检查项目公示

前列腺检查	泌尿系彩超	血常规检查	尿常规检查	尿沉渣检查
5元(公益价)	5元(公益价)	5元(公益价)	5元(公益价)	5元(公益价)

四大男科经典手术倾情援助

包皮包茎	前列腺炎	生殖感染	性功能障碍
韩式微创手术	前列腺灌注技术	美国“301”技术	背神经阻断技术
特价380元	特价30元/天	特价80元	减免300元

六大男性疾病治疗费全面优惠

高新诊疗技术	权威设备	费用
前列腺电浆消融术	前列腺微波消融术	减免50%
前列腺射频消融术	前列腺激光消融术	
前列腺微波消融术	前列腺激光消融术	
前列腺微波消融术	前列腺激光消融术	
前列腺微波消融术	前列腺激光消融术	

健康热线: 0539-2903333

地址: 临沂市沂蒙路350号(火车站对过)

乘车路线: 2, 9, 10, 11, 20, 32路到协和医院, 下车即到

QQ咨询: 130239300 138029333 网上预约: www.lyxyyy.net